

2021年8月2日 星期一

编辑:朱嘉林 版式:陆虹 校对:肖夏

献血献爱心，血浓情更浓

“一颗红心向党，无偿献血为民”主题公益志愿服务活动在我市火热进行

■文/图 朱嘉林

近期，“一颗红心向党，无偿献血为民”主题公益志愿服务活动在我市各单位火热进行。该活动不仅为广大党员提供了奉献爱心的平台，也更好地诠释了党员的责任和担当。



7月30日，衡阳市委党校组织开展“一颗红心向党，无偿献血为民”主题党日活动。当天11人成功献血，献血量3700余毫升。



7月30日，衡阳市行政审批服务局组织开展“一颗红心向党，无偿献血为民”主题党日活动。党员干部纷纷表示，无偿献血是每个公民应尽的义务，作为一名党员，更应该提高自身素质，起表率作用，树先锋形象，做奉献爱心的楷模。



7月29日上午，衡阳市财政局开展“一颗红心向党，无偿献血为民”主题党日活动。党员们如约来到活动现场，捋袖献血。大家纷纷表示，作为一名党员就应当有甘于奉献的精神，能用自己的血来挽救他人的生命，就是为群众办实事，当然是义不容辞。当天12人成功献血，献血量4400毫升。



7月29日，衡阳市第二精神病医院组织开展“一颗红心向党，无偿献血为民”主题党日活动。高温天气丝毫阻挡不了党员们的热情，医院的党员们纷纷赶来奉献爱心，大家以实际行动践行“我为群众办实事”活动。



7月26日，衡阳市住建系统开展“一颗红心向党，无偿献血为民”主题党日活动。当天活动地点在衡阳市中心血站大院，9时，全系统党员、干部们有序排队，依次填写登记表，配合医务人员征询、化验、采血。当天32人成功献血，献血量达10000余毫升。



7月30日，衡阳市城市管理和综合执法局组织开展“一颗红心向党，无偿献血为民”主题党日活动。当天28人成功献血，献血量11000余毫升。该局机关、各分局党员积极响应号召，广大党员干部充分发挥先锋模范作用，分批、错时、有序登上献血车献血，积极发扬无私奉献精神。

衡南县云集街道：

161人成功献血6万余毫升

■朱嘉林

本报讯 为发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，践行“我为群众办实事”活动，7月26日，衡南县云集街道组织开展无偿献血活动，号召广大党员发挥先锋模范作用，积极参与无偿献血活动，展现共产党员的责任与担当，传递社会正能量。

活动前期，云集街道党工委发布爱心无偿献血倡议书，号召街道机关部门及各社区党员和职工一起参加无偿献血活动。同时，云集街道主动联系市中心血站，结合实际情况，在街道大院提前设置好采血地点，开展无偿献血活动。

为保障活动顺利开展，云集街道安排工作人员提前逐一发送献血温馨提示短信，告知其前往街道

大院献血的时间点，叮嘱献血人员前一天请勿饮酒、保持充足睡眠等。献血当日，大家认真进行登记、体检、验血、采血等，整个采血现场井然有序。

党员们纷纷表示，献血无损健康，还可以帮助他人，作为一名共产党员，应起表率作用，传播公益爱心，用实际行动践行“我为群众办实事”活动。

一位每年都参加了献血活动的同志表示：“无偿献血是每一个公民应尽的义务，能尽一份社会责任，感觉很自豪。”

衡南县云集街道党员干部职工以行动助力无偿献血事业，践行“我为群众办实事”活动，彰显出党员干部和群众勇于承担社会责任、服务社会的时代精神，传递着正能量。经统计，本次献血活动一共161人成功献血，献血量达6万余毫升。

祁东县永昌街道：

奉献青春热血 传递爱与温暖

■通讯员 唐琼

本报讯 生命呼唤血液，爱心需要奉献。为发扬无私奉献精神，营造爱心社区，7月29日，祁东县永昌街道组织开展了“奉献青春热血，传递爱与温暖”无偿献血活动。

活动现场，献血者在工作人员的指导下，顺利地完成了登记、填表、初筛、献血等一系列流

程，整个采血现场井然有序，炎热的天气阻挡不了大家献血的热情。永昌街道办公室主任王夙芳精心策划这场活动，并带头献血。她在活动前期做了大量的筹备工作，发布献血时间、地点和注意事项。大家纷纷表示，献血就是为民办实事，这个活动开展得很好。当天活动成功献血82人，献血量达25000毫升。